



Уважаемые южноуральцы!

9 мая 2015 года исполняется 70 лет с тех пор, как окончилась самая страшная и кровопролитная в истории человечества война.

Примите самые искренние поздравления с великим праздником – Днем Победы! Этот праздник стал символом героизма нашего народа, его несгибаемой стойкости и несокрушимости духа! Бережное отношение старшего поколения к судьбе своей Родины должно стать для всех ярким примером патриотизма и силы народной веры!

Великой ценой заплатили ветераны за Победу, многих сегодня уже нет рядом с нами! Они не видели богатой и сытой жизни и умели довольствоваться малым, но они были счастливы, когда 9 мая узнали о Великой Победе над фашизмом!

Сегодня, в мирное время, мы чтим и помним тех, благодаря которым мы можем спокойно трудиться, радоваться жизни и воспитывать наших детей! Благодаря им, нашим героям, отдавшим все силы для Победы, мы строим планы на будущее и можем спокойно думать о завтрашнем дне!

Свой вклад в Победу внес каждый регион страны. Южный Урал - не исключение. Челябинская область стала в прямом смысле слова кузницей Победы, обеспечивая фронт боеприпасами, боевой техникой и всем необходимым.

В Челябинской области в годы Великой Отечественной были сформированы десятки воинских частей и соединений. На фронт было отправлено свыше 1 миллиона человек.

Десятки, сотни тысяч наших земляков заслужили славу защитников Отечества, освободителей мира от фашизма, но не всем воинам-южноуральцам удалось дожить до светлого Дня Победы. Низкий поклон и добрая память всем героям, кто не дожил до этого светлого дня!

Особо сегодня хочется поздравить и выразить уважение и благодарность участникам и ветеранам войны, трудившимся в прокуратуре и следственных органах Челябинской области. К сожалению, с каждым годом их становится все меньше.

Вчера мы поздравили ветеранов Великой Отечественной войны, работавших в органах прокуратуры области – труженика тыла Рихтер Магдалену Леонардовну, Заборского Николая Прокофьевича, ушедшего в 1943 году добровольцем на фронт (воевал на 2-м и 3-м



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Украинских фронтах - в Румынии, Венгрии, Чехословакии, Югославии, Австрии, победу встретил в госпитале в Чехословакии). Направили поздравление Ширяеву Федору Григорьевичу, который в 1942 году был призван в ряды Красной армии, дважды после ранения возвращался в строй, принимал участие в освобождении Венгрии и Чехословакии, войну закончил в 1945 году после тяжелого ранения.

Подвиг ветеранов неоценим, потому что именно они подарили нам уникальную возможность жить, строить будущее, делать выбор. Очень хочется, чтобы настоящие и будущие молодые поколения чтили и уважали этот важный день и все, что за ним стоит.

От имени руководства следственного управления поздравляю со знаменательной датой – 70-летием Победы нашего народа в Великой Отечественной войне! Годы уходят, но память о подвиге наших героев не меркнет.

От всей души желаю Вам здоровья, счастья, благополучия, добра, мирного неба над головой и неиссякаемой веры в светлое будущее России.

С праздником!

08 Мая 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/924019>